
教育のまち戸田

平成２２年度

（９：００～９：４５ ４５分間）

１ 問題用紙について

（１）表紙の欄に番号・学校名・学年・氏名を記入しなさい。

（２）表紙を除いて８ページあります。

２ 解答用紙について

（１）解答用紙は問題用紙にはさまれています。

（２）係の指示に従い、番号・学校名・学年・氏名を記入しなさい。

（３）答えはすべて解答用紙の決められたところにはっきりと書きなさい。

番号 学校名 小 学年 氏名

戸田市教育委員会

（ ）第６回戸田市数学コンテスト 計算部門

問 題 用 紙
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□１ 次の計算をしなさい。（１点×２０問）

（１）４ ＋ １ （２）６ ＋ ２

（３）５ － ２ （４）６ － ４

（５）７ ＋ ３ （６）８ ＋ ４

（７）１０ － ５ （８）１５ － ８

（９）６３ － ２８ （10）３１４ ＋ １３２

（11）３ × ３ （12）７ × ９

（13）１３ × ２ （14）１３２ × ２

（15）６７ × ２４ （16）３１８ × ４５

（17）８ ÷ ２ （18）２８ ÷ ４

（19）６４６ ÷ １７ （20）１５３７ ÷ ２９
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□２ 次の計算をしなさい。（１点×１０問）

（１）４.６ ＋ ５.２ （２）２３.７ ＋ ４６.４

（３）５０.２ － ９.８３ （４）０.３８ × ５.２

（５）１４.４ ÷ ０．１２ （６）

（７） （８）

（９） （10）

７

２
＋

７

４

９

７
－

９

２

３
７

５
×

６５

１４

９６

３５
÷

６４

６３

４

３
＋

６

１
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□３ 次の計算をしなさい。（２点×８問）

(１) ２２ ＋ １８ ÷ ３ × ２

(２）１２４ － ７２ × ５ ÷ １２

(３) １６.４ ÷ ０.４ － ３.４ × １.５

（４） １
１３

１
×

３

２
＋１

２

１
÷

１４

１３
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(５)

(６)

(７)

(８)

０.７５－（２
５

４
－１

６

５
）÷５.８

６－３
７

１
÷（０.２５＋

３

２
）÷

１４

９

１０÷ ７.３－ ２
５

２
－１

４

１
÷０.５

３
７

２
＋２

１４

３
÷４

８

１
－０.８ ×１１

４

１
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□４ 次の計算をしなさい。（３点×５問）

(１) ７６－７４＋７７－７３＋７８－７２＋７９－７１＋８０－７０

(２) ９８７６５４３２１＋８４３３６９８７６＋７９８７１５４６２

＋６５５４２１９４７＋５１９８７６５８３＋４６４５３２１９８

＋３２１９８７６５４＋２７６１４３２１９＋１３２２９８７３５

(３) ９.１×９.９＋８.２×８.８＋７.３×７.７＋６.４×６.６

＋５.５×５.５－４.６×４.４－３.７×３.３－２．８×２.２－１.９×１.１

(４)

(５)

２

１
＋

３

１
＋

４

１
＋

５

１
＋

６

１
＋

７

１
＋

８

１
＋

９

１

２．１÷０．３×
２

１
＋３．５÷０．５×

３

１
＋５．５÷０．５×

３

２

＋３．３÷０．３×
４

１
＋３．９÷０．３×

４

３
＋６．５÷０．５×

５

１

＋４．９÷０．７×
６

１
＋７．７÷０．７×

１２

１
＋９．１÷０．７×

２０

１

＋
２

１
×

３

１
＋

４

１
×

５

１
＋

６

１
×

７

１
＋

８

１
×

９

１
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□５ □に入る数や記号を求めなさい。（３点×５問）

（１） □ ÷ ３ ＝ ５ あまり ２

（２）２０１１ ÷ □ ＝２８７ あまり ２

（３）４００円 の □ ％ 引きは ３２０円 です。

（４）次の式が成り立つように、□に×,÷の記号を入れなさい。

（５）次の式が成り立つように、□に＋,－,×,÷の記号を入れなさい。

６□５□４□３□２×１＝５

９８□７□６□５４□３□２１＝１００
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□６ 次の□にあてはまる０から９の数を求めなさい。（４点×４問）

※（２）については、問題の指示のとおり。

（１） （２）たて、横、斜めの積が１になるよ

うに□をうめなさい。

（３）

（４）

＋
４７3

２

８ ５ ３

８ ４ ７

２８
７

２

×

９

９

９

４

４

０

４ ４

４

４
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□７ □に入る数を求めなさい。（４点×２問）

（１）

（２） ３．０５＋１
６

５
÷ □－

３

２
－ ３．７２÷ ２

３

１
－１．３ －１

４

１
＝３．２

１８．４８－□×１．０８÷ ０．５２－
６

５
÷３

３

１
＝１．０８


